



Детство



Георгий

Константинович

Жуков родился 19
ноября (по старому

В годы детства Жуков в Абдуловской
чем не выделялась из тысячи
русских деревень

Обучение

В семилетнем возрасте Георгий пошёл учиться в церковную школу к своему первому учителю Сергею Николаевичу Ремизову. В июне 1907 года Жуков отправился в Москву к своему дяде учиться скорняжному делу. Одновременно с обучением ремесленному делу Георгий вместе с сыном хозяина изучал русский язык, математику, географию. Через год он поступил на вечернюю

ВОЙНЫ

В годы Первой Мировой Войны Жукова призывали в армию и зачислили в полк. В 1916 год он был зачислен в группу, направленную на офицерские курсы. После учебы Жуков стал унтер-офицером, и поступил в полк, в составе которого участвовал в ВОВ. Вскоре его контузило от взрыва мины, и он был отправлен в госпиталь. За взятие в плен немецкого офицера был награжден Георгиевским крестом.



Жуков в годы

войны

В годы Великой Отечественной войны (1941—1945) был членом Ставки Главного командования (с 23 июня 1941 г.), Ставки Верховного Командования (с 10 июля 1941 г.), Ставки Верховного Главнокомандования (с 8 августа 1941 г.), с 26 августа 1942 г. — заместитель Верховного Главнокомандующего, с 27 августа 1942 г. — первый заместитель народного комиссара обороны СССР, командовал фронтами (псевдонимы: Константинов, Юрьев, Жаров): Резервным, Ленинградским, Западным (одновременно был главкомом Западного

Халхин-Гол

20—31 августа 1939 года провёл успешную операцию на окружение и разгромил группировку японских войск генерала Камацубары на реке Халхин-Гол. В боях на реке Халхин-Гол Г. К. Жуков впервые широко использовал танковые части для решения задачи окружения и уничтожения противника. В ходе боёв на Халхин-Голе советские войска потеряли 23 225 человек убитыми, ранеными и пропавшими без вести. Японские потери оцениваются от 21 до 61 тыс. За эту операцию комкор Георгий Жуков удостоился звания Героя Советского Союза (28 августа 1939 г



Георгий Константинович Жуков был удостоен ордена «Победы» после освобождения Правобережной Украины. Второй раз Орденом «Победы» Жуков был награжден за взятие Берлина. Тем самым Георгий Константинович награждался орденом

Два парада Победы



24 июня 1945 года, по решению И. В. Сталина, К. К.

Рокоссовский командовал

Парадом Победы в Москве.

В конце июня 1945 года командующий Группой советских оккупационных войск в Германии Г.К. Жуков обратился к главнокомандующим американскими, английскими и французскими союзными оккупационными войсками с предложением провести Парад Победы в Берлине, парад состоялся 7 сентября



Смерть

13 ноября 1973 года скончалась жена Жукова — Галина Александровна. После её смерти Жуков чувствовал себя всё хуже; вскоре у него случился инфаркт. В мае 1974 Жуков впал в кому в Кремлёвской больнице. Через двадцать дней — 18 июня 1974 года — он умер. Тело Жукова было кремировано, а урна с прахом захоронена в стене московского Кремля (прим. как исключение — на правой стороне, рядом с прахом С. С. Каменева).